Jelelje A a targy helyzetét, B és C a léggbmbét az els¢ és masodik helyzetben, D egy pontét, mely az A folott a
keresett magassagban van. Az ABD, ACD és BC D derékszogl haromszogekbdl a kovetkezs osszefiiggések allapithatok
meg;:

BD =m cotp 1)
CD =m coty 2)
BC? = CD? — BD? 3)

hol
B8 =35°30", ~ =23°14' és BC = 2500 m.

A fontebbi egyenletrendszerbdl kovetkezik, hogy:
BC? = m?(cot? vy — cot? B)
BC?
2
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i (cot? v — cot? B) )

Hogy az m-et kiszamithassuk, a (4) alatti egyenlet jobb oldalat oly alakra kell hoznunk, hogy az m értékét loga-
rithmikus szamitas segélyével hatarozhassuk meg. Ezen czélbol irom, hogy:
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mely egyenlet helyes, mert cot? § < cot? .
Ezek utan lesz a keresett magassag értéke
BC
m—- — 6)
coty cosp

log m =log BC —log coty — log cosp
és
log sin = log cot 8 —log coty =
=0,14673 — 0,36725 =
=9,77948 — 10.
©=37°0"6"
log m = 3,39794 — 0,36725 — 9,90234 + 10
log m = 3,12835; m = 1344 méter.

(Sutdk Sdandor, fégimn. VIIL. oszt. tanuld, Nyiregyhdza).
A feladatot még megoldotta: Visnya Aladdr



